

烟台赴深圳、香港、马来西亚开展经贸活动获得成功

签32个重点项目 引外资35亿美元

本报7月17日讯(通讯员 姚建军 郑义 记者 孙芳芳 侯文强) 7月8日至16日,烟台市市委副书记、市长王良率领烟台经贸代表团赴深圳、香港、马来西亚,参加“2012香港山东周”系列活动,集中走访大企业和重要商协会组织,积极推进重点在谈项

目,各项经贸活动获得了圆满成功。副市长杨丽参加了深圳、香港经贸活动。

在深圳和香港,王良走访了富士康、中集、华强等大企业。在山东省举行的重大合作项目签约仪式和2012烟台香港合作项目签约仪式活动中,烟台签署了32个

重点项目,合同、协议外资35亿美元,其中6个项目在山东省签约仪式上签约,合同外资12亿美元,涉及先进制造业、新能源、旅游文化、城市综合体、商贸物流等领域。

在马来西亚,市领导参加了烟台冰轮集团收购顿汉布什

马来西亚公司交接仪式,考察了烟建集团在吉隆坡的房地产开发项目,拜访了海鸥集团、发来资源有限公司、马来西亚台湾商会联合总会、巴生中华总商会等企业和机构,促进了烟台市与马来西亚工商企业界的交流与合作。

山东省消防安全“户籍化”管理现场会在烟台召开

烟台管理经验将全省推广

本报7月17日讯(通讯员 刘明 晓燕 新明)

记者 范菲菲) 17日上午,山东省消防安全“户籍化”管理现场会在烟台召开。会议提出,要将烟台市消防安全重点单位“户籍化”管理经验做法全省推广,并要求7月底前全省所有消防安全重点单位都要建立起消防安全“户籍化”档案。会上,烟台公安消防支队还跟省公安消防总队签订了责任书。

此次推广的“户籍化”管理档案作为管理系统,将设有社会单位、建筑消防设施维修保养企业和公安机关消防机构3个用户角

色,三方用户均可通过这个平台对话。

社会单位需要将消防安全责任人、消防安全管理人、专兼职消防管理人员、消防控制室操作人员、重点工种人员和专职(志愿)消防人员等六类人员的详细资料报告备案。这些资料包括人员的姓名、培训情况、照片、联系方式、证书编号等,消防设施维护保养单位也需要建立单位的名称、资质、证书编号等完整信息。防止“冒用”、“顶替”等现象。管理系统利用身份证号或证书编号进行信息自动识别,确保保持证

人员只能在一家单位登记注册。

如果人员发生了变动,社会单位需要及时在线更新,更新完成后原来人员自动转换为“往届”,但仍然保存在系统里,变更原因也需要在系统中说明。此外,社会单位建筑的消防设施巡查、维修、保养、检测运行记录及消防控制室值班工作日志,也需要上传至系统,且需要由社会单位和它所雇用的消防维保企业各自独立填写,系统自动对比,发现不一致会及时报警。

此外,系统还要求社会单位定期开展消防安全

管理人履职、消防设施维护保养和消防安全的自我评估,结果以“红、黄、绿”三色显示。红色表示严重不合格,黄色表示不合格 ≤ 1 项,重缺陷项 ≤ 3 ,绿色则表示不合格0项,重缺陷 ≤ 2 。

会议要求7月底前全省所有消防安全重点单位都要建立起消防安全“户籍化”档案,并要求所有市、县都要建立规范的“96119”火灾隐患举报投诉中心,并保证24小时有人值守。

▶与会人员观摩户籍化管理的相关情况。本报记者 范菲菲 摄



五项国家专利因何缘定烟台

——走进医疗美容医生何贤清



中国资深五官整形专家、瑞士皇家抗衰老专家、美神首席医疗美容医师何贤清是中国医疗美容界的风云人物。2012年5月,何贤清以及他所带领的美神专家团队一次性获得五项国家认证专利,享誉整个医疗美容行业。笔者在采访何医生的过程中,偶尔提到他的感情生活,竟如他的从医经历一般,充满传奇色彩。

寻觅知己 坚信缘分

何贤清作为著名医疗美容大师,家境富有。但是帅气多金的他曾经一直忙于事业,将大部分时间花在医疗美容技

术的精进与研究上。直到而立之年,依然孤身一人。虽然身边不乏追求者,但何医生更想找一个能理解自己的工

作,如果能志同道合,一起从事整形美容行业则更佳,他相信:“有缘千里来相会”,让一切都顺其自然。

海边邂逅 贝壳定终身

何医生未加入烟台美神医疗美容医院之前,曾多次到烟台参加中韩医疗美容专家会议,烟台湛蓝的天空、碧绿清澈的海水深深吸引了他,洗海澡也成了他的最爱。何医生就在洗海澡的一个美丽傍晚,被一颗小小的贝

壳砸中,当与扔贝壳的女士尴尬的眼神相遇时,何医生知道这便是自己今生的另一半了。

志同道合 竟是天赐良缘

两人从朋友做起,彼此交流沟通了很多,两个人的世界观、人生观、价值观竟然如此的相似,何医生的儒雅风范与女士的典雅从容交相辉映,更重要的是两人都是从事与美相关的

行业,志同道合,有着共同的人生追求。妻子是烟台人,何医生从此留在了烟台,成为烟台美神医疗美容医院的一员,在接受采访的过程中,何医生感叹:“其实,我这辈子最幸运的就是遇到了我的妻子。近些年,一直在忙于工作,忽略了她和孩子,她也没有抱怨。”看着何医生略带惋惜的幸福表情,笔者不免感叹,所谓天赐良缘也就如此般吧。



五项国家专利证书

成功背后 妻子与团队的支持

何贤清是个大忙人,

平时除了做医疗美容手术以外,空闲的时间几乎都在搞科研以及全国各地的讲课与参加会议中度过,而且还要带美神的医疗团队以及大连医科大学的实习生,发表学术论文等等,所以他和妻子总是聚少离多。

何医生这样告诉笔者,他现在生活中最亲密的三个人群,一是自己的家人,二是自己的同事朋友,再一个是自己的顾客们。因为家人与同事朋友的支持,自己才能取得一定的成绩,然后更好地去服务爱美、求美的朋友们。所以,功劳更多的属

于他的妻子和团队。

以何医生为首的美神专家团队,积累多年的临床经验,研发多项专利技术,查资料、做实验,飞往世界各地汲取新技术,在美神的科学实验室里经常一忙就是十几个小时,反复地测量与计算,废寝忘食,何先生的妻子便把他照顾得无微不至,数十年如一日,她经常为何医生煲汤,美神的团队也因此享受了不少口福,一提起何嫂煲的汤,便称赞不已。

何医生说:“我们做这些的初衷只是为了能让求美者的整形美容手术更顺畅,让求美者放心

变美,变的更完美,让一个个整形美容医生能更充分的履行自己的职责,我们做到了,我们还会继续努力。”

●后记:

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”,当五项国家认证专利的证书被国家知识产权局送往烟台美神,何贤清及他所带领的美神医疗美容团队受到了海内外医疗美容同行的广泛赞誉。殊不知,他们背后亲人的付出,他们的团结努力,他们对美丽的执着追求,他们对顾客的尽职尽责,才换来了美神今天这些成就,这才是最打动人心的。